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A rendelkezésre allé munkaidé 90 pere.
Kérjlik, minden résztvevé nevét, NEPTUN kddjdt, gyakorlatvezetdje nevét, valamint a gyakorlatanak
idSpontjat a dolgozat minden lapjinak jobb felsé sarkdban olvashatdan és helyesen tlintesse fel.
Minden egyes feladat helyes megolddsa 10 pontot ér. A dolgozatok értékelése: 0-23 pont: 1, 24-32 pont: 2, 33-41
pont: 3, 42-50 pont: 4, 51-60 pont: 5. A puszia (indoklds nélkiili) eredménykbzlést nem értékeljiik. A megindokolt
részeredményért arinyos pontszam Jar, Az évvegl jegy Kiszamitasakor a két (legalabb elégséges) zh dsszesitett
pontszamat vesszilk hgyelembe.
{részeren és papirokon kivill semmilyen segédeszkéz haszndlata sem megengedett, igy tilos az irott vagy nyomtatoti
| Jegyzet, a szamolé- és szamitogép ill. mobiltelefon hasznilata, tovdbbd a dolgozatiras kizbeni egyUttmiiktdas.

Feladatok

1. A hazassdgi tandcsaddson varakoz6 n hazaspar a kirakott Ujsagokat szeretné
bongészni. Tudjuk, hogy mindenkit legaldbb n Gjsag érdekel a valasztékbdl,
de nincs olyan djsig, ami valamelyik hazaspar mindkét tagjat érdekelné.t*)
[gazoljuk, hogy mind a 2n varakozd egyszerre talalhat maganak olvasnivalét.

(*) Mem kell megindokolnt, midrt jarnak a hizeopdrok tandcsad dsra,
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2. Teeviik fel, hogy G olyan sikbarajzolhato, egyszeri graf, amibe nem tudunk
tovdbbi élt huzni az egyszerlség és sikbarajzolhatésag megtortasaval. lga-
zoljuk, hogy ha G” a G dualisa, akkor G™ 3-regularis.

3. Bizonyitsuk be, hogy tetszdlegss egy 3-kromatikus, 100 esicsi G grafnak van
67 olyan csicsa, amik piros grafot-feszitenek.

4. Hatdrozzuk meg az alabbi PERT probléma optimalis itemezése melletti kri-
tikus tevékenységeket!
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5. Bizonyitsuk be, hogy NP-teljes az a m dontési probléma, aminek a bemenete
egy egyszeri G graf, az n és m szamok, a kimenete pedig pontosan akkor
»igen”, ha G-nek van olyan n csicsu részgrafja, aminek legalabb m éle van.

)

. Tudjuk, hogy n és m olyan pozitiv egészek, amikre Enko(n; m) = 10 és
lkkt(n,m) = 1000, ahol Inko(n, m) és [kkt(n,m) pedig rendre az n és m
legnagyobb kozos osztdjdt ill. legkisebb kozos tobbszorosét jelolik. Hatdroz-
zuk meg az nm szorzatot. .
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